



在足球的世界里,他们英俊潇洒、年少多金,他们风流倜傥、万人敬仰,他们是顶着巨星光环的顶级球星,他们下一代的诞生,使他们多了一个共同的身份——父亲。

2014年6月的南美洲因世界杯的到来而变得精彩纷呈,球星爸爸们在世界杯的舞台上挥洒热血,他们拥有无数球迷的爱戴,但作为父亲的他们,还拥有一份源自孩子们的期待,对于球星爸爸来说,赛场上的表现,不仅是榜样,还有传承。

我们在观看精彩的世界杯比赛的同时,为你细数场上的萌爸,他们帅气的脸庞,精湛的球技,再带上可爱活泼的孩子,无疑使这个包含世界杯中的父亲节显得格外温暖。

天线宝宝

鲁尼——

吃货形象如出一辙

球队:英格兰

当爹时间:24岁

萌爸有爱指数:★★★★★



从2006年世界杯到2014年世界杯,八年的光阴让球星们的容颜渐渐老去,而经历过植发后的鲁尼,尽管多了几分岁月痕迹,但依旧保持着当年出道时的“娃娃脸”,犹如著名儿童片里的天线宝宝般的喜感。而鲁尼的大儿子凯伊·鲁尼便颇有“小胖”的气质。

2008年6月,鲁尼与青梅竹马的科琳在意大利完婚,他们的第一个爱情结晶凯伊·鲁尼于2009年11月2日诞生。小鲁尼多次出现在曼联的夺冠庆典上,当然也时常展示“吃货”形象,《太阳报》也笑称凯伊和父亲一样“饥渴”。

2013年5月21日,鲁尼和科琳迎来了他们的第二个儿子——克莱·鲁尼。



年少多金

内马尔——儿子要生,妞还照泡!

球队:巴西

当爹时间:19岁

萌爸有爱指数:★★★

在刚刚结束的世界杯揭幕战上,内马尔梅开二度率领巴西队取得开门红。而球场下,“内球王”在19岁就已经初为人父。跟他的不少足球前辈一样,内马尔的生活作风也是潇洒放荡。时尚的潮派作风,俊朗的外表,使得他无论是在圈内圈外都混得有模有样,得到了不少广告商的青睐,自然而然绯闻也是越来越多。

近两年,日渐成熟的内马尔终于情定巴西明星布鲁娜,恋情也于2012年向全世界公开。两年来,布鲁娜和小内马尔不时地出现在诺坎普的看台上为内马尔加油,内马尔也与梅西一起在赛后玩起了“晒儿子”。相信成为父亲后,内马尔无论是在场内场外都会变得更加成熟稳重,向着新一代球王的目标稳步前进。

球场内外父爱如山

“爸”气世界杯



神秘莫测

C罗——

孩子让他生“大爱”

球队:葡萄牙

当爹时间:25岁

萌爸有爱指数:★★★★★

克里斯蒂亚诺·罗纳尔多·多斯桑托斯,这是C罗儿子的名字。然而自从2010年7月3日C罗在facebook和twitter上宣布孩子降生后,关于他的身世关注度远远超过了他的名字。时至今日,由于C罗方面闭口不提,仍没有任何官方的消息可以确定C罗孩子的生母到底是谁。不过这也不妨碍C罗多次带着孩子出现在公众视野,包括今年在马德里观看网坛明星纳达尔的比赛。

除了对儿子关爱有加,以好父亲形象示人的C罗还是救助儿童会的全球形象大使,帮助世界上生存条件差的孩子与饥饿作斗争。C罗在之前接受采访时说:“我的父亲过去常常教育我,当你帮助别人时,上帝会用双份来回报你。这是真的,当我帮助了那些需要帮助的人,上帝帮了我更多。我很自豪我所做的,但是我不需要站出来大声嚷嚷,‘我帮助这个人,我帮助了那个人。’因为上帝知道一切,我感到非常满意。”贵为世界上最出名的球星却依旧不忘对需要帮助的孩子施以援手,这就是真实的C罗。

一箭双雕

克洛泽——

帅气爸比爱空翻

球队:德国

当爹时间:28岁

萌爸有爱指数:★★★★★



克洛泽的儿子降生于2006年世界杯前,这是一对双胞胎——卢安和诺亚。这也似乎给克洛泽带来了好运。在德国世界杯上,克洛泽延续着自己在韩日世界杯时的进球状态,他在生日当天用“梅开二度”作为礼物献给了自己的两个孩子。

想必球迷们都很熟悉克洛泽进球后独特的伸三根手指的手势了吧。这是克洛泽专有的进球庆祝动作,三根手指代表他最爱的妻子和他的双胞胎儿子。

更为著名的是他的空翻庆祝。但是在2009年后,克洛泽减少了空翻次数,他解释:“我必须减少空翻的次数,尽管我很喜欢这种庆祝方式。但我的孩子们经常在家里模仿我的这一动作,结果他们老是撞到东西,甚至撞到彼此。”为了孩子的安全舍弃标志性的空翻,克洛泽对儿子的爱可见一斑。

(本报综合)